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Pekrop yHHBepcuteTa, mpodeccop

T'ox mauama moarorosku: 2023 r.

Cpok obOydenwms: 4 rona

IO TIporpaMMe OakajiaBpHaTra

Kanennapublii yueOHblii rpadpuk

CraBpomoNbCKuii HHCTUTYT KOOTeparuy ((humman)
Hampasnennocts (mipoduis): KOpucnpyneHnns

[V

Hanpasnenne noarorosku: 40.03.01 YOpucnpynenuus

ABTOHOMHAs HEKOMMCPpYCCKAsA OpraHru3anus BbICIICTO OGpaSOBaHI/ISI

«BEJITOPOACKNUN YHUBEPCUTET KOOIIEPALIN, DDKOHOMUKU U ITPABA»
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Tuner 3ama4 Ipo¢eCCHOHATEHON ACITETEHOCTH:

Ksamudukanusa: bakamasp
®opma obyueHust: Ounast

Omo0OpeH Y4UeHBIM COBETOM

YHHUBEPCHUTETA
ot 19 oxtsi6ps 2022 r.
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E.H. Bucropo6ckas
B.H. I'na3

N.A. KonnpakoBa
E.B. Peingun

O.H. I'openuxoBa

3aMecTHTeNb MPOPEKTOPa MO YIeOHO-METOMUECKOi paboTe - HavampHUK Y MI]
HavanpHEK OTIena opraHu3alui y4eOHOTO mporecca M KOHTPOIS KadecTBa OOydeHHS

3aB. kKadeapoil aIMUHUCTPATHBHOTO M yrOJOBHOTO IpaBaBa

[Ipopexrop Mo y4eOHO-METOIUIecKOi paboTe

Jupexrop uHCTUTYTa




